



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije



## PROGRAM „LOKALNI RAZVOJ I SMANJENJE SIROMAŠTVA”

**Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području**

*(Poziv objavljen 29. travnja 2021.)*

**ODGOVORI NA PITANJA PRISTIGLA NA [ldpr@mrrfeu.hr](mailto:ldpr@mrrfeu.hr) U RAZDOBLJU**

**od 12. srpnja 2021. do 16. srpnja 2021. godine**

**Objavljeno 21. srpnja 2021. godine**

*U interesu jednakog postupanja, Upravitelj Programa ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Pozivu. Slijedom navedenog, Upravitelj Programa nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije Poziva na dostavu projektnih prijedloga.*



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland   
Liechtenstein  
Norway grants

R.br.	Pitanje	Odgovor
1.	B komponenta - Ukoliko je nositelj JLS te je partner s dvije osnovne škole koje se nalaze u toj JLS. Škole ne posjeduju prostor te će se RZC uspostaviti u prostoru koji je u vlasništvu JLS. Mora li u ovom slučaju JLS s školom imati ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta?	Sva ulaganja (obnova/adaptacija/rekonstrukcija/opremanje) moraju se provoditi na prostorima postojećih školskih objekata ili, u opravdanim slučajevima, prostorima u vlasništvu JLS i/ili prostoru u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva.
2.	Da li postoji ograničenje za partnera iz donorske zemlje da može prijaviti sudjelovanje samo na jednom projektu unutar Komponente A ili se to ograničenje odnosi samo na osnovne škole sukladno točki 2.3. Poziva?	Partner iz donatorske zemlje može istodobno biti partner na više projekata u okviru objavljenog Poziva.
3.	Da li smo ispravno protumačili da u slučaju kada se u okviru komponente B provodi aktivnost obnove, adaptacije, rekonstrukcije, opremanja u <u>školskim prostorima</u> nije potrebno dokazivanje vlasništva, već se dokazivanje vlasništva odnosi isključivo na prostore u vlasništvu JLR ili RH?	Da. Sukladno točki 2.1.2. Poziva propisano je da prijavitelj/partner mora dokazati pravo vlasništva ili drugo pravo vezano uz prostor u kojem je ovlašten provoditi aktivnosti iz projektnog Prijedloga, odnosno vlasništvo se dokazuje samo za provedbu u prostorijama u vlasništvu jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave koja je prijavitelj ili partner na projektu te u prostorijama u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ili JLS/JP(R)S koja je prijavitelj ili partner na projektu ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva.
4.	Grad je prijavitelj, a osnovna škola partner. Zanima me moraju li područne škole (od osnovne škole koja je partner) biti također partneri ili mogu sudjelovati u aktivnostima bez da su partneri na projektu?	Područne škole, osnovane u okviru osnovne škole a koja je partner u projektu nemaju status partnera. Navedeno znači da područne škole također mogu sudjelovati u aktivnostima, ali ne trebaju biti posebno navedene kao partneri u okviru projektnog prijedloga.



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland   
Liechtenstein  
Norway grants

<p>5.</p>	<p>Škola materijalne troškove financira kroz proračun JLRS-a, a djelomično kroz državni proračun za plaće nastavnika gdje se sredstva isplaćuju preko Ministarstva znanosti i obrazovanja. Prema Registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika škola je na Popisu proračunskih korisnika proračuna JLP(R)S. Da li škola može koristiti predujam za provedbu projekta?</p>	<p>Osnovna škola koja je korisnik proračuna JLP(R)S nije izravni korisnik Državnog proračuna. Plaćanja subjektima koji nisu izravni korisnici Državnog proračuna vršit će se putem predujma, periodičnih plaćanja (među-plaćanja) i završnog plaćanja a sve u svrhu osiguranja pravovremenog izvršavanja aktivnosti planiranih projektom. Dinamika plaćanja utvrdit će se Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava.</p>
<p>6.</p>	<p>Da li je prihvatljiv trošak u projektu angažiranog učitelja kao zamjenu za učitelja koji kao dio projektnih aktivnosti prisustvuje edukaciji/seminaru u sklopu prihvatljivih aktivnosti? Upit se odnosi na angažman zamjena za vrijeme trajanja edukacije kada će osnovne škole morati organizirati zamjensko osoblje za ono vrijeme kada su učitelji odsutni iz škole i zauzeti aktivnostima na projektu i nisu u mogućnosti održati redovnu nastavu.</p>	<p>U skladu s točkom 2.6.1. Poziva, troškovi osoblja, koji obuhvaćaju troškove plaće te naknade za zdravstveno osiguranje i ostale zakonske troškove koji su uključeni u naknadu plaće, prihvatljivi su ukoliko se radi o osoblju koje je uključeno u projekt, te pod uvjetom da oni odgovaraju uobičajenim troškovima za plaće nositelja projekta i partnera. Troškovi osoblja koje nije uključeno u provedbu projektnih aktivnosti nije prihvatljivo u okviru ovog Poziva.</p>
<p>7.</p>	<p>Molimo informaciju za sljedeće: - mogućnost financiranja troška prevoditelja ukoliko će isti biti angažiran na aktivnosti studijskog putovanja nastavnika kod inozemnog partnera iz zemlje donatora? - da li je moguće u istu svrhu potraživati trošak plaće nastavnika engleskog jezika?</p>	<p>U skladu s točkom 2.6.1. Poziva, troškovi povezani s drugim ugovorima koje je dodijelio Nositelj projekta u svrhu provođenja projekta (uključujući usluge prevođenja) prihvatljivi su, pod uvjetom da su troškovi razmjerni i neophodni za provedbu projekta, da je dodjela u skladu s važećim pravilima o javnoj nabavi, te da ispunjavaju i druge uvjete prihvatljivosti iz točke 2.6. Poziva.</p> <p>Uslugu prevođenja, ukoliko je nužna za provedbu projekta, moguće je osigurati i u obliku izravnih troškova osoblja u slučaju da nositelj projekta/ partner raspolaže s odgovarajućim kadrom. Troškovi osoblja su prihvatljivi ukoliko se radi o osoblju koje je uključeno u projekt, koji obuhvaća trošak plaće te naknade za zdravstveno osiguranje i ostale zakonske troškove koji su uključeni u naknadu plaće, pod uvjetom da to odgovara uobičajenim troškovima za plaće nositelja projekta i partnera.</p>



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

<p><b>8.</b></p>	<p>Da li nositelj projekta može sklopiti ugovor o djelu za izvannastavne aktivnosti sa zaposlenikom partnerske institucije (npr. profesor iz škole partnera sa nositeljem projekta) ili je jedino dozvoljeno sklapanje ugovora o djelu sa matičnom institucijom (sa institucijom u kojoj je zaposlen, a aktivnosti provodi van radnog vremena npr. subotom)?</p>	<p>U skladu s točkom 2.6.1. Poziva, troškovi osoblja, koji obuhvaćaju troškove plaće te naknade za zdravstveno osiguranje i ostale zakonske troškove koji su uključeni u naknadu plaće, prihvatljivi su ukoliko se radi o osoblju koje je uključeno u projekt, te pod uvjetom da oni odgovaraju uobičajenim troškovima za plaće Nositelja projekta i Partnera.</p> <p>Drugim riječima, navedeni trošak je prihvatljiv ukoliko je omogućen regulatornim okvirom (internim pravilnicima, uredbama i sl.) kojim se regulira zapošljavanje pri nositelju projekta. Ugovor o djelu moguće je sklopiti samo za provođenje aktivnosti koje nisu u redovnom opisu radnog mjesta, niti su ugovorene ugovorom o radu između poslodavca (u ovom slučaju partnera) i radnika. Teret dokazivanja činjenice da dodatne aktivnosti nisu pokrivene ugovorom o radu i redovnom opisu radnog mjesta je na naručitelju usluge.</p>
<p><b>9.</b></p>	<p>Da li se od troškova osoblja koji su temeljeni na ugovorima o djelu izračunava 15% neizravnih troškova u proračunu projekta?</p>	<p>U skladu s točkom 2.6.1. Poziva, troškovi osoblja koje je uključeno u projekt su prihvatljivi izravni troškovi te obuhvaćaju trošak plaće te naknade za zdravstveno osiguranje i ostale zakonske troškove koji su uključeni u naknadu plaće, pod uvjetom da to odgovara uobičajenim troškovima za plaće nositelja projekta i partnera.</p> <p>Preciznije, djelatniku osnovne škole, plaća se isplaćuje sukladno odredbama Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama, neovisno o provedbi projekta, a isto se odnosi na mogućnost isplate stimulacije, povećanja plaće, isplate prekovremenog rada i slično. Ukoliko aktivnosti nisu u redovnom opisu radnog mjesta niti ugovorene ugovorom o radu između poslodavca i radnika, i ukoliko isto je omogućeno internim pravilnicima te uobičajenom praksom nositelja projekta ili partnera, za uređivanje odnosa u okviru dodatnih</p>



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

		<p>aktivnosti koje djelatnici rade u svoje slobodno vrijeme moguće je zaključiti ugovor o djelu.</p> <p>Teret dokazivanja činjenice da dodatne aktivnosti nisu pokrivene ugovorom o radu i redovnom opisu radnog mjesta je na naručitelju usluge.</p>
<b>10.</b>	<p>Da li je nužno da se točno zna koji partner dobiva koji iznos novca ili je dovoljno naznačiti da će sav novac biti kod nositelja projekta i da će on istim raspolagati. Iako je projektnim aktivnostima predviđeno sve ulaganje kod partnerskih škola one bi radije da novac bude kod nositelja projekta (Županije) koji bi onda namirivao sve troškove. Drugim riječima kao sadašnje poslovanje kroz sustav riznice.</p>	<p>Plaćanja partneru se vrše putem isplate predujma i raspodjele budućih među-plaćanja, koje se ugovara potpisivanjem Partnerskog sporazuma (vidjeti članak 7. Prilog 2. Poziva „Predložak Partnerskog sporazuma“), a koji se sastavlja i potpisuje neposredno prije potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p> <p>Također, u prijavnim obrascu prijavitelj je dužan uz svaki trošak navesti nositelja troška, odnosno organizaciju pri kojoj trošak nastaje i koja će pravdati trošak.</p> <p>Isplatu (transfer) predujma i međuplaćanja partnerskoj organizaciji provodi Nositelj projekta samostalno u skladu sa odredbama Partnerskog sporazuma poštujući propisane procedure plaćanja, s kojima će Nositelji projekta biti upoznati po potpisu Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, a koje se razlikuju za Nositelje projekata koji su izravni proračunski korisnici od onih koji to nisu. Svaki partner neće dobiti poseban certifikat o prihvaćenim troškovima, već će odobrenje Izvješća od strane Upravitelja Programa sadržavati popis prihvatljivih i neprihvatljivih troškova, a temeljem čega se vrši plaćanje metodom nadoknade troškova prema Nositelju projekta. Načelno, za ispravnost prijavljenih troškova partnera odgovoran je Nositelj projekta budući je on taj koji prema partneru vrši plaćanje.</p>
<b>11.</b>	<p>Kod troškova osiguranja opreme i zgrada/građevina u okviru projekta u razdoblju održivosti zanima nas što se konkretno sve mora osigurati?</p>	<p>Pri zadovoljavanju uvjeta iz točke 4.4 Poziva, osigurava se samo ona infrastruktura obnovljena/rekonstruirana/adaptirana i oprema koja je</p>



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

	<p>Osiguravamo li svaki komad nabavljene opreme (laptop, printer, 3D printer, sadnice, licence, plastenici, vrcaljke.....) ili po kojim grupama opreme? Molimo detaljno obrazloženje.</p> <p>Kod adaptacije STEM učionice, osiguravamo li samo tu učionicu ili cijelu zgradu škole?</p>	<p>nabavljena u okviru provedbe projekta. Nositelj projekta slobodan je samostalno grupirati opremu koja će biti osigurana u razdoblju trajnosti projekta, ovisno o vlastitim potrebama i prikupljenim ponudama.</p>
<b>12.</b>	<p>U komponentni A jedna JLS je nositelj, a partneri su škole i udruge. Mogu li ta ista JLS i iste škole biti partner na drugom projektu u okviru KOMPONENTE B? Pritom, jasno nam je da se mora paziti na mogućnost dvostrukog financiranja.</p>	<p><b>U okviru komponente A</b> osnivači osnovnih škola (jedinica lokalne ili područne samouprave te druge pravne osobe) u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u Republici Hrvatskoj mogu dostaviti više projektnih prijedloga ako oni obuhvaćaju različite škole.</p> <p><b>U okviru komponente B</b>, pojedini prijavitelj može dostaviti samo jedan projektni prijedlog u ulozi nositelja projekta. Prijavitelj može djelovati kao partner u okviru drugog projektnog prijedloga. Prijavitelj u okviru komponente A može biti partner u okviru komponente B.</p>
<b>13.</b>	<p>Vezano za primjenu de minimis pravila u sklopu Poziva, molimo pojašnjenje.</p> <p>U Prilogu 9. Poziva je navedeno sljedeće: „Prihvatljivi partneri iz točke 2.2. Poziva koji obavljaju gospodarsku djelatnost mogu biti korisnici sredstva sukladno ovom Pozivu i na način da se na njih ne primjenjuju odredbe o de minimis potporama pod uvjetom da Upravitelj Programa uspostavi odgovarajući mehanizam kojim će osigurati da navedeni partneri djeluju samo kao posrednici (intermedijari) koji će prihvatljivim korisnicima – nositeljima tih projekata prenijeti ukupan iznos potpore i cjelokupnu korist stečenu dodjelom projektnih sredstava tako što će izvršavati aktivnosti odnosno organizirati pružanje usluga iz komponente A. ili komponente B. bez ikakve naplate u skladu s uvjetima iz ovog Poziva.“</p>	<p>Upravitelj Programa uvidom u projektni prijedlog (prijavni obrazac i popratnu dokumentaciju) utvrđuje usklađenost projektnog prijedloga s primjenjivim pravilima o državnim potporama. Prvenstveno, Upravitelj Programa utvrđuje radi li se o prijaviteljima/partnerima koji obavljaju gospodarsku djelatnost u skladu s Prilogom 9. Poziva. Ukoliko se radi o slučaju kada nositelj projekta ne obavlja gospodarsku djelatnost, dok partneri obavljaju, Upravitelj Programa uvidom u opis projekta i aktivnosti utvrđuje ostvaruju li ti partneri korist od provedbe projektnih aktivnosti ili planiraju prenijeti koristi ostvarene provedbom projektnih aktivnosti na nositelja projekta. Pri tom, Upravitelj Programa analizira strukturu troškova koje potražuje partner te dugoročne koristi koje se ostvaruju provedenim aktivnostima (educirano osoblje, nabavljena oprema, razvijene aktivnosti i programi). Ukoliko partner potražuje troškove povezane samo uz provedbu aktivnosti u okviru projekta te ne</p>



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

	<p>Nismo sigurni kako tumačiti dio rečenice „...prenijeti ukupan iznos potpore...“ . Znači li to da je prihvatljivi partner koji obavlja gospodarsku djelatnost obvezan izvršiti uplatu dodijeljenih projektnih sredstava prihvatljivim korisnicima ili se pod pojmom „prijenosa ukupnog iznosa potpore i cjelokupne koristi...“ podrazumijeva isključivo izvršavanje aktivnosti/pružanje usluga bez ikakve naplate? Ili nešto treće?</p> <p>Je li Upravitelj programa uspostavio odgovarajući mehanizam kojim će osigurati da navedeni partneri djeluju samo kao posrednici (intermedijari)?</p>	<p>planira ostvarenje izravne koristi od projekta (npr. ne educira vlastito osoblje koje će nakon provedbe projekta izvršavati usluge na tržištu uz naplatu, ne razvije usluge koje će kasnije nuditi na tržištu i sl.) te neće polagati prava vlasništva nad rezultatima projekta (vlasništvo nad materijalnom imovinom te autorska prava nad nematerijalnom imovinom), Upravitelj Programa može ocijeniti da dodjela sredstava navedenom partneru ne predstavlja državnu potporu. Pri tom, Upravitelj Programa je dužan, odredbama Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, uspostaviti odgovarajući mehanizam kontrole da ne dođe do prelijevanja koristi ostvarenih od projekta na partnera koji je gospodarski subjekt za vrijeme provedbe i u razdoblju trajnosti projekta iz točke 4.4. Poziva.</p>
<p><b>14.</b></p>	<p>S obzirom da je u proračunu osigurano svega 100 redova za unos troškova, kako ćemo unijeti plaće 40 članova projektnog tima od kojih svaki radi na barem 4 aktivnosti s određenim udjelom? Možemo navesti plaću jednog člana projektnog tima kao jednu proračunsku stavku, a u zadnju kolonu <i>Komentar</i> upisati koliki udio radnog vremena svaki pojedini član radi na pojedinoj aktivnosti? U tom slučaju, koju aktivnost izabrati iz padajućeg menija u koloni H?</p> <p>U nekom od odgovora ste naveli da sudjelovanje u edukativnim aktivnostima nije sudjelovanje članova projekta u projektu. Znači li to da tijekom obrazovanja članovima projektnog tima ne pišemo radne sate/udio plaće?</p>	<p>Prijavitelj je slobodan samostalno grupirati stavke proračuna uzevši u obzir strukturu aktivnosti i projektnog tima. Prijavitelj može navesti troškove plaća pojedinog člana projektnog tima kao jednu stavku koju će pojasniti (raščlaniti) u komentaru uz stavku proračuna. Pri tom, može navedeni trošak dodijeliti aktivnosti u kojoj nastaje najveći dio troška, ili može sve plaće navesti pod jednu aktivnost projekta.</p> <p>Vežano uz potraživanje troškova plaće u tijeku sudjelovanja na edukativnim aktivnostima, skrećemo pozornost na odredbe točke 2.6.1. Poziva, prema kojoj troškovi osoblja, koji obuhvaćaju troškove plaće te naknade za zdravstveno osiguranje i ostale zakonske troškove koji su uključeni u naknadu plaće, su prihvatljivi ukoliko se radi o osoblju koje je uključeno u projekt, te pod uvjetom da oni odgovaraju uobičajenim troškovima za plaće nositelja projekta i partnera. Ukoliko, primjerice, nositelj projekta ili partner u okviru redovne plaće nadoknađuje radne sate svojim zaposlenicima u tijeku pohađanja</p>



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

		radionica za vrijeme radnog vremena, on može potencijalno potraživati takve troškove (postotak radnog vremena provedenog na edukacijama) u okviru proračuna projekta, ukoliko oni udovoljavaju i drugim uvjetima prihvatljivosti iz točke 2.6. i 2.6.1. Poziva. Prethodna tumačenja Upravitelja Programa na koje se referirate (primjerice, set odgovora objavljenom 18. lipnja 2021. godine, odgovor na pitanje 39.) odnose se na bilježenje prekovremenih sati. Samo pohađanje edukacije izvan radnog vremena nije temelj za prekovremeni rad (rad izvan radnog vremena jer je učitelj/nastavno osoblje polaznik edukacije što ne predstavlja rad.
<b>15.</b>	<p>U slučaju sudjelovanja partnera iz država donatora, navodite da se:</p> <p>1) Izjava prijavitelja/partnera ISPUNJAVA na engleskom jeziku</p> <p>2) Izjava o partnerstvu DOSTAVLJA na engleskom jeziku.</p> <p>Molimo pojašnjenje, je li potrebno:</p> <p>a) u Izjavu prijavitelja/partnera te Izjavu o partnerstvu samo unositi tekst na engleskom jeziku na mjestima predviđenim za ispunjavanje od strane prijavitelja</p> <p>ili</p> <p>b) cijeli dokument prevoditi na engleski?</p> <p>Ako je potrebno cijeli dokument potrebno prevoditi na engleski, je li nužno da prijevod bude napravljen od strane sudskog tumača za engleski jezik?</p>	<p>Izjava prijavitelja/partnera se ispunjava na engleskom jeziku za partnere iz država donatora.</p> <p>Izjava o partnerstvu dostavlja se na engleskom jeziku u slučaju kada projektni prijedlog predviđa partnerstvo s organizacijama iz država donatora.</p> <p>Obrasce nije potrebno prevoditi na engleski jezik već su isti dostupni na engleskoj inačici stranice programa/Poziva: <a href="https://eeagrants.hr/en/strengthening-stem-skills-in-primary-schools-and-development-of-regional-science-centres-for-stem-education-in-primary-schools/">https://eeagrants.hr/en/strengthening-stem-skills-in-primary-schools-and-development-of-regional-science-centres-for-stem-education-in-primary-schools/</a></p>
<b>16.</b>	Nastavno na Vaš odgovor na pitanje 36. u setu 05.07. - 09.07.	U okviru navedene rubrike Prijavnog obrasca prijavitelj navodi prethodno provedene projekte od strane prijavitelja ili partnera, neovisno o izvoru financiranja ili razdoblju provedbe. Pri tom ima na raspolaganju mjesto za upis najviše tri projekta. Ukoliko su prijavitelj i partneri prethodno proveli više od tri projekta, predlažemo navesti one





REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

	<p>"4.2 Popis prethodno provedenih projekata se odnosi samo na prijavitelja. Molimo unesite 3 projekta koja najbolje odražavaju sukladnost s tematikom Poziva."</p> <p>U prilogu 5 "Obrazac za ocjenu kvalitete projektnog prijedloga - Komponenta B" točka 4. navodi "Prijavitelj ili partner posjeduje prethodno iskustvo u provedbi barem jednog projekta:",</p> <p>Budući da se kao izvor provjere navodi "Rubrika 4.2. „Popis prethodno provedenih projekata“ Prijavnog obrasca" zanima me na koji će se način utvrđivati prethodno iskustvo partnera, ako u prijavnom obrascu pod 4.2. unosimo samo projekte prijavitelja?</p> <p>Također, mogu li se pod to iskustvo upisivati samo projekti koji su provedeni, ili su relevantni i projekti koji se trenutno provode?</p>	<p>projekte koji su najrelevantniji za ocjenu kriterija dodjele 4 „Kapaciteti prijavitelja i/ili partnera (ako je primjenjivo) za provedbu projekta“ (vidi Prilog 4. Obrazac za procjenu kvalitete), te one koji su najrecentniji.</p>
<p><b>17.</b></p>	<p>Da li u obrascu 3. smijemo dodati partnera koliko nam treba za projekt? U obrascu je navedeno za 5 partnera, a nama treba za 11.</p>	<p>Da, Obrazac 3. Izjava o partnerstvu potrebno je popuniti za sve partnere predviđene u projektu. Obrazac slobodno prilagodite svojim potrebama.</p>